

## ОТЗЫВ

научного руководителя о научной квалификации  
соискателя ученой степени кандидата фармацевтических наук  
Шплис Ольги Николаевны

Шплис Ольга Николаевна в 2004 году окончила биолого-почвенный факультет Томского государственного университета по специальности «Биология» и получила квалификацию «Биолог». С 2017 года по настоящее время Ольга Николаевна работает в Сибирском государственном медицинском университете Министерства здравоохранения Российской Федерации: с 1 сентября 2017 по 31 августа 2020 гг. старшим преподавателем кафедры фармакогнозии с курсами ботаники и экологии, а с 1 сентября 2020 года старшим преподавателем кафедры фармацевтического анализа.

В период подготовки докторской работы на тему «Фармакогностическое исследование лядвенца рогатого культивируемого в Западной Сибири» по специальности 14.04.02 – фармацевтическая химия, фармакогнозия. Ольга Николаевна являлась соискателем кафедры фармацевтического анализа, совмещая эту работу с деятельностью преподавателя высшей школы.

Выполняя экспериментальную работу, Ольга Николаевна приобрела новые для себя исследовательские компетенции в области фармацевтической химии и фармакогнозии, освоив методы и методики фармакогностического, физико-химического анализа, методы статистической обработки результатов исследования. Параллельно с экспериментальными исследованиями О.Н.Шплис уделяла внимание теоретической подготовке по актуальным вопросам фармакогнозии, фармацевтической химии, последним достижениям в области культивирования, изучения химического состава и применения лекарственного растительного сырья. Все это в совокупности позволило ей к моменту окончания работы над докторской сформироваться в зрелого исследователя, способного ставить перед собой конкретные задачи, а затем их успешно решать.

Шплис О. Н. самостоятельно выполнен поиск и анализ данных литературы по теме докторской исследования, осуществлено планирование и проведение экспериментальных исследований, обработка, интерпретация полученных результатов, подготовлены публикации по основным положениям докторской исследования.

Основные результаты работы Шплис О.Н. представлены в материалах всероссийских и международных конференций, 9 научных работах по теме исследования, в том числе 3 – в периодических изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Ольга Николаевна имеет важные, как для педагога, так и исследователя качества, такие как инициативность, творческое мышление, обязательность, корректность, эрудированность, ответственность, выдержка. Среди коллег пользуется заслуженным уважением, авторитетом и доверием.

Научный руководитель:  
профессор кафедры фармацевтического анализа  
федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего образования  
«Сибирский государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации,  
доктор фармацевтических наук  
(по специальности 14.04.02 –  
фармацевтическая химия, фармакогнозия),  
доцент

Наталья Эдуардовна Коломиец

634050, г. Томск, Московский тракт, 2.  
тел.: +79609732038  
e-mail: [borkol47@mail.ru](mailto:borkol47@mail.ru)



Быстро заверено  
ученой секретарят  
М. В. Герехова МУ  
04.09.2020